5D PYKOBOJCTBO MO YCTAHOBKE

LLikadh BepTUKarbHbIA C 3aMKOM

CoBMecTUMO co cTolikamu Digis: DSM-PM784, DSM-PM886, DSM-P1784,
DSM-P174C, DSM-P174S

ralelra

[N
9

/)

@ BHUMAHME! 3ANPELEHO
NPEBbILWATb YKA3AHHYIO PACHETHYIO
@ HATPY3KY BO U3BEXXAHUE TAXENbIX
@ TPABM U MOPYU UMYLLEECTBA!

50X50

75X75
100X100 8
DSM-PAO2 2008000 4
- *(I\"43> 200x200
300X200 50
300X300 MAK

400X200
400X400

o
o

TexHu4yeckoe obcnyxmBaHue
Heo6xoanMo perynsipHo npoBepsiTb (MUHMMYM pa3 B TPU MecsLia) NPOYHOCTb U HafleXKHOCTb (hMKCaLMM KPOHLUTENHA.
Mpy BO3HMKHOBEHMM BONPOCOB crneayeT CBA3aTbCs C AUCTPUOBLIOTOPOM.




NPUMEYAHMUE: nepea Hauyanom yCTaHOBKM M COOPKN HEOBXOAMMO MOJTHOCTBIO MPOYECTb MHCTPYKLIMIO

o
/A\NPEOYNPEXOEHWUE 03
« [Mepen Hayanom ycTaHOBK/ CriedyeT BHUMATENbHO M MOJTHOCTLIO MPOYECTb BCE MHCTPYKLMUA U
npeaynpexaeHust 4aHHOro pyKoBOACTBA MO yCTaHOBKE. Mpy BO3HUKHOBEHWMU BOMPOCOB, 2uwr 2uwr
CBSI3aHHbIX C MHCTPYKUMAMY U NpeaynpexaeHnsamm, criefyeT CBsi3aTbCsl C MECTHbIM
A B C D E
ONCTPUBLIOTOPOM.
* [laHHbI KpeneXHbI KPOHLUTEVH pa3paboTaH v npeaHasHaveH Ans YCTaHOBKM U UCTIONb30BaHUs @ ? T ? @ @ ?
" M8 M8 M6 M5 M4 M6X10|
TOJIbKO B cooTBETCTBUM C AaHHBIM PYKOBOACTBOM. HenpaBunbHas ycTtaHoBKa A4aHHON M8X25 M6X25 M5X15 M4X15 0ur  8ur  Aur  Aur our i
NPOAYKLMN MOXET CTaTb NPUYMHON MaTepuanbHoro yilepba nnm Tskenbix TpaBm. H I
» CriegyeT 1cnonb3oBaTh MEXaHUYeCKoe NogbeMHoe 060pyAoBaHMe U 06paTUThCS 3a / / / /
MOMOLLIO K APYroMy YerioBeky, YTobbl 6e30MacHO NOAHSATL U Pa3MECTUTb AaHHOe
060py,q0|3a HUe. M8X15 M8X60 10X50 MM MM
8wr 4t 4wt 1wr 1Wwr 1Wwr 1Wwr

» CnegyeT Kpenko 3atarnBatb 60MThl, HO HE CpbiBaTb UX. CpbIB BONTOB MOXET NOBPEAUTH
COOTBETCTBYIOLLME AETaNnM 1 CUNbHO YMEHbBLLAET KX HECYLLYHO CMIOCOGHOCTD.

° npOD,yKLI,I/IFl npeaHasHavyeHa anda Ncnosib30BaHUA TOJIbKO B NOMELLEHUAX. Mcnonb3oBaHune

OaHHoN npoaykummn BHe NOMELLEHUIN MOXET NPUBECTU K HEUCTIPABHOCTAM OGOpyﬂOBaHMﬂ n

dusnyeckomy yuuepoy.

450

BHelwHsa cTopoHa BHYTpeHHAa cTOpOHa



VESA 50X50 75X75 100X100
200X100 200X200 300X200
300X300 400X200 400Xx400

o8 o0,
'

i
it

L
o
o
| —

VESA 700X400 600X400




3A

" H
KpoHWTeNH ang cte

Nint
0
40

—l

TEHy
YcTaHOBKa Ha 6ETOHHYI0 C
3B cT

4

60m

Z10mm

000 100
106 teg
008 10

W0
oo

e o0y
00 00
e oog

A

900




4B

YCTaHOBKa Ha CTOWKY

4A

VESA 50X50 75X75 100X100
200X100 200X200 300X200
300X300 400X200 400X400




4C

VESA 700X400 600X400

4D




4E

PC

53 D000

goo ooo
g8a 000
880 000

=

=4

.\\ — ==\

5A

YcTaHoBKa Ha NoACTaBKy A/ MHTEPAKTMBHOMO CTO/Ia




5B 5C




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16



